

Enex Technologies ist Finalist des Exporter of the Year 2024 Awards

Treviso, Italien, 21. März 2025 – Enex Technologies, ein führendes Unternehmen in der Entwicklung nachhaltiger Lösungen für Kühlung, Heizung, Lüftung und Klimatisierung, wurde als einer der zehn Finalisten des renommierten Exporter of the Year 2024-Preises von Confindustria ausgezeichnet.

Diese Anerkennung, die an italienische Unternehmen verliehen wird, die sich durch **exzellentes Wachstum** und Innovation auf internationalen Märkten auszeichnen, bestätigt das Engagement von Enex Technologies, innovative und nachhaltige Technologien weltweit bereitzustellen.

Eine Auszeichnung für Innovation und globale Expansion

Die Nominierung als Finalist unterstreicht den Erfolg der internationalen Expansionsstrategie von Enex Technologies und stärkt seine Präsenz auf Schlüsselmärkten mit energieeffizienten und umweltfreundlichen Lösungen. Das Unternehmen hat sich durch seine Innovationskraft und seine Fähigkeit, auf die sich wandelnden Anforderungen der Branche zu reagieren, ausgezeichnet und fördert nachhaltige Lösungen, die zur Energiewende beitragen.

Contatti Medien: press@enextechnologies.com

Über Enex Technologies: Enex Technologies ist ein Climate-Tech-Unternehmen, das aus der ehrgeizigen Vision von Branchenveteranen und Pionieren im Bereich natürlicher Kühlsysteme hervorgegangen ist, mit dem Ziel, die HVACR-Branche mit innovativen Lösungen für die Energiewende zu verändern. Seine Reise begann in den 1930er Jahren mit der Herstellung von natürlichen Ammoniak-Kältesystemen, denen später CO2, Propan und Wasser als natürliche Kältemittel mit geringem Treibhauspotenzial hinzugefügt wurden. Enex Technologies beliefert Installateure von HVACR-Anlagen und Endkunden wie Bürogebäude, Hotels, Krankenhäuser, Supermärkte, Datenzentren, Vertriebszentren, Kühlhäuser, Kühlräume und andere industrielle Anwendungen. Heute beschäftigt Enex Technologies über 1.000 Mitarbeiter in 12 Produktionsstätten in 4 Ländern (Italien, Frankreich, Spanien und Slowakei). Als Teilnehmer des Global Compact der Vereinten Nationen verpflichtet sich Enex Technologies, seine Strategien und Tätigkeiten an den universellen Grundsätzen der Menschenrechte, der Arbeitsnormen, des Umweltschutzes und der Korruptionsbekämpfung auszurichten und Maßnahmen zu ergreifen, die gesellschaftliche Ziele fördern.